
60min

x1106

8 x 40

x32103

7 x 50

x3104x12

M6 x 90

101 x12102

M6 x 50

105 x4

x24108 x4109

"Déconseillé aux enfants de moins de 6 ans"

143

22

21

10

9

8

7

16

17

6

5

4

13

11

12

x13

15

20 

x6110 x52111

4 x 30

107 x24 x8112 x4113

4 x 45

NEST BED
NEST LIT
NEST BETT

Designed by BLN Design © 

Sq. Qt. Nome

1 4 04.522.18 - Travessa Superior Estrado 945

2 1 04.569.01- PRUMO ESQ TESTEIRA

3 1 04.569.02-PRUMO DIR TESTEIRA

4 1 04.569.03- PAINEL TESTEIRA

5 1 04.569.04- Painel FRENTE

6 1 04.569.05-ILHARGA FRENTE

7 1 04.569.06- ABA CAMA PINHO

8 1 04.575.04 - PRUMO ESQ PESEIRA #21

9 1 04.575.05 - PRUMO DIR. PESEIRA #22

10 1 04.575.06 - TRAVESSA PESEIRA 
882x150

11 1 04.575.07 - ILHARGA MDF 2020x150

12 1 04.575.09 - PRUMO 1000 FRENTE #19

13 1 04.575.10 - PRUMO 1000 TRÁS #20

14 1 04.575.11 - PAINEL TECTO PEQ

15 1 04.575.12 - PRUMO 1595 FRENTE #23

16 1 04.575.13 - PRUMO 1595 TRÁS #24

17 1 04.575.14 - PAINEL TECTO GRD

18 14 04.575.15 - RÉGUA DE ESTRADO NEST

19 29 92.007.00 - Prf. Aglom. Ø4x35mm Pozi

20 3 92.016.00 - Prf. Aglom. Ø7x50mm cab. 
Chata Allen 4 Am

21 4 92.050.00 - Prf. Aglom. Ø4x55mm cab. 
chata Pozi Zn

22 12 92.111.00 - Porca Fenda M6 Ø10x14mm 
Zn

23 4 92.145.00 - Prf. milimt. M6x50mm cab. 
chata Allen 4 Am

24 12 92.179.00 - Prf. milimt. M6x90mm cab.

25 8 92.675.00 - Anilha Plana DIN 125 M6 
Nylon

26 6 92.704.00 - Tampa Autocolante plástico 
diam.20

27 1 92.929.00 - Chave Allen_4

28 24 92.936.00 - Mini Fix Helmer prf 8x35 Zn

29 24 92.937.00 - Mini Fix Helmer exc. 12x15 Zn

30 4 92.964.00 - Feltro Ø15mm

31 32 96.926.00 - Cavilha Ø8x40mm (Eixo 
centrado)

32 1 RAPAZ

33 1 RAPAZ 2

34 1 04.584.04 - Trav. Estrado 2 furos 896x68

I.M. - 04.569 / 1 - 8 / 01 / 30/10/2019



8 x 40

x10103

103

103

103

103

103

103

103

10316

7

103

103

6

BQ

103

103

4

22

5

21
3

6

9

8

10

13
11

16

7

12

14

15

17 x13

1)

ITEM NO. PART NUMBER QTY.

1 04.575.04 - PRUMO ESQ PESEIRA #21 1

2 04.575.05 - PRUMO DIR. PESEIRA #22 1

3 04.575.06 - TRAVESSA PESEIRA 882x150 1

4 04.575.07 - ILHARGA MDF 2020x150 1

5 04.575.09 - PRUMO 1000 FRENTE #19 1

6 04.575.10 - PRUMO 1000 TRÁS #20 1

7 04.575.11 - PAINEL TECTO PEQ 1

8 04.575.12 - PRUMO 1595 FRENTE #23 1

9 04.575.13 - PRUMO 1595 TRÁS #24 1

10 04.575.14 - PAINEL TECTO GRD 1

11 04.569.06- ABA CAMA PINHO 1

12 04.575.15 - RÉGUA DE ESTRADO NEST 14

17 92.704.00 - Tampa Autocolante plástico diam.20 6

22 92.007.00 - Prf. Aglom. Ø4x35mm Pozi 29

23 04.522.18 - Travessa Superior Estrado 945 4

24 RAPAZ 1

25 RAPAZ 2 1

26 04.569.01- PRUMO ESQ TESTEIRA 1

27 04.569.02-PRUMO DIR TESTEIRA 1

28 04.569.03- PAINEL TESTEIRA 1

29 04.569.05-ILHARGA FRENTE 1

30 96.926.00 - Cavilha Ø8x40mm (Eixo centrado) 32

31 04.569.04- Painel FRENTE 1

32 92.050.00 - Prf. Aglom. Ø4x55mm cab. chata Pozi Zn 5

33 92.675.00 - Anilha Plana DIN 125 M6 Nylon 10

34 04.584.04 - Trav. Estrado 2 furos 896x68 1

I.M. - 04.569 / 2 - 8 / 01 / 30/10/2019

2



103
103

103
103

103
103

103 103

103 103 103

103103

103
103

103
103

103
103

103

3

10

15

103
103

13

107
107

107

107
107

107

22

21

109

109

109

1095

4

107 x6

BP

107

x4109

8 x 40

x22103

2)

3)

I.M. - 04.569 / 3 - 8 / 01 / 30/10/2019

3



107
107

107
107

107

107
107

107
107

107

107 107

107
107

107

107
107

1079

8

12

11BN

107

x8108

108
108

108

108

108
108

108
108

10

9

8

BO
108

107 x18

4)

5)

I.M. - 04.569 / 4 - 8 / 01 / 30/10/2019

4



BK
x1106x4

M6 x 90

101 x4102

3

21
22

108

108

108
108

108

108

101

101
102

6

5
4

102
102

101

101102

7)

x6108

BRBT
102

102

101

101

106

102

102

102

102

102

101

101

101

101
102

101

101

316

7

6

21

22

4

5

x1106x8

M6 x 90

101 x8102
x4108

BU

101

106

102

6)

I.M. - 04.569 / 5 - 8 / 01 / 30/10/2019

5



BL
x10108

105

107 105

105
10515

M6 x 50

105 x4 x1106

BV
106

105

12

13

108

108

108

108

108

108

108

108

11

108

10810

CB

CB (1 : 3.5)

8)

9)

I.M. - 04.569 / 6 - 8 / 01 / 30/10/2019

6



x1106
7 x 50

x3104

BWBX

106

104

20 

x6110

110

CA

BZ

BZ (1 : 2)

112
112

x4*

CA (1 : 2)

113

x4

* * * *

15

15

x8112 x4113

4 x 45

14

104

104
104

10)

11)

I.M. - 04.569 / 7 - 8 / 01 / 30/10/2019

7



111

17 x13

111 111
111

111
111

111 111
111

111

111
111

111
111

111
111

111
111

111
111

111111

111

111
111

111

111
111

111

111

111
111

111
111

111
111

111
111

111
111

111
111

111
111

111

111

111
111

BY

  82 MM +/-  111
111 111

111

x52111

4 x 30

12)

I.M. - 04.569 / 8 - 8 / 01 / 30/10/2019

8



60min

8 x 40

x4103 x4104x4101 x4102

"Déconseillé aux enfants de moins de 3 ans"

66
6

5 5 5 5

4 3

2
1

6 6

55
7

7

8 x 40

x4105

8 x 16

x8106 x8107

4 x 35

x12108

M4 x 23

x4109

NEST BED DRAWER
NEST LIT TIROIR
NEST BETTKASTEN

I.M. - 04.576 / 1 - 5 / 00 / 10-02-2017



8 x 40

x2103

C
103

J

101

101

1

101

101

101

101

7

109 109

109

109

109 109

4103

103

7

8 x 40

x2103x4101

x4104

8 x 16

x8106

2 3+

104

104
106

106106

106

103

V

104

106
106

M4 x 23

x4109

BO

7

2

I.M. - 04.576 / 2 - 5 / 00 / 10-02-2017

1)

2)



2

3

4

105

105

105

105

R

105

105

x4102

8 x 40

x4105

N

102

102 1

102

102

102

102

3

I.M. - 04.576 / 3 - 5 / 00 / 10-02-2017

3)

4)



  297  
  336  

  339  

  336  

  297  

5
5

5
5

5

5 108

108

108

108

W

5

108

P

108

107

6
6 6 6

6

108
107

108

107

108

107

108

107

108

107

108

107

107

108

4 x 35

x4108

x8107

4 x 35

x8108

4

I.M. - 04.576 / 4 - 5 / 00 / 10-02-2017

5)

6)



5

I.M. - 04.576 / 5 - 5 / 00 / 10-02-2017

IMPORTANT: À CONSERVER
IMPORTANT: TO BE KEPT

7)


	STOCK
	Drawing View793
	Drawing View795
	Drawing View796
	Detail View BG (1 : 2)
	Detail View BH (1 : 2)
	Drawing View798
	Drawing View799
	Drawing View800
	Drawing View801
	Drawing View802
	Drawing View803
	Drawing View804
	Drawing View805
	Drawing View806
	Drawing View807
	Drawing View808
	Drawing View809
	Drawing View810
	Drawing View828
	Drawing View829

	020
	Drawing View552
	Drawing View721
	Drawing View722
	Drawing View739
	Detail View BQ (1 : 2)
	Drawing View811

	030
	Drawing View723
	Drawing View724
	Drawing View725
	Drawing View736
	Detail View BP (1 : 4)
	Drawing View752
	Drawing View830

	040
	Drawing View812
	Drawing View813
	Detail View BN (1 : 2)
	Drawing View815
	Drawing View816
	Drawing View817
	Detail View BO (1 : 2)
	Drawing View819

	050
	Drawing View579
	Detail View BK (1 : 2)
	Drawing View594
	Drawing View595
	Drawing View596
	Drawing View597
	Drawing View741
	Drawing View742
	Drawing View743
	Detail View BR (1 : 5)
	Detail View BT (1 : 3)
	Drawing View747
	Drawing View748
	Drawing View749
	Drawing View750
	Drawing View751
	Drawing View753
	Detail View BU (1 : 4)

	060
	Drawing View606
	Detail View BL (1 : 2)
	Drawing View616
	Drawing View759
	Drawing View760
	Drawing View762
	Drawing View763
	Drawing View764
	Detail View BV (1 : 3)
	Drawing View820
	Drawing View821
	Drawing View831
	Detail View CB (1 : 3.5)

	070
	Drawing View767
	Drawing View768
	Drawing View769
	Detail View BW (1 : 3)
	Drawing View774
	Detail View BX (1 : 2)
	Drawing View824
	Drawing View825
	Detail View BZ (1 : 2)
	Detail View CA (1 : 2)
	Drawing View838
	Drawing View839
	Drawing View840
	Drawing View841
	Drawing View842

	080
	Drawing View786
	Drawing View833
	Drawing View834
	Detail View BY (1 : 5)
	Drawing View836
	Drawing View837

	1
	Drawing View342
	Drawing View343
	Drawing View529
	Detail View BG (1 : 2)
	Detail View BH (1 : 2)
	Drawing View538
	Drawing View544
	Drawing View545
	Drawing View716
	Drawing View717
	Drawing View718
	Drawing View719
	Drawing View720
	Drawing View721
	Drawing View722
	Drawing View757

	020
	Drawing View552
	Drawing View723
	Detail View C (1 : 3.7)
	Drawing View725
	Detail View J (1 : 3.7)
	Drawing View727
	Drawing View728
	Drawing View729
	Drawing View730
	Drawing View731
	Drawing View733
	Drawing View734
	Drawing View735
	Detail View V (1 : 2)
	Drawing View758
	Drawing View761
	Detail View BO (1 : 5)

	030
	Drawing View737
	Drawing View738
	Detail View R (1 : 3)
	Drawing View740
	Drawing View741
	Drawing View742
	Detail View N (1 : 2.3)
	Drawing View744

	040
	Drawing View745
	Drawing View746
	Detail View W (1 : 2.5)
	Drawing View748
	Detail View P (1 : 1.5)
	Drawing View750
	Drawing View751
	Drawing View752
	Drawing View753
	Drawing View754

	050
	Drawing View756
	Drawing View764


